



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

ODPOWIEDZI NA PYTANIE OFERENTÓW Z DNIA 23 lipca 2014 roku

Do potencjalnych Oferentów postępowania 023/OPR/2.

W związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia na zakup i dostawę łącznie 196 szt. oprogramowania/licencji/modułów informatycznych w ramach projektu *Sprawdź i zmień- poprawa jakości funkcjonowania urzędów JST Pajęczno, Poddębice, Świnice Warckie, Skomlin, Zapolice*. („Projekt”), w odpowiedzi na zapytanie ofertowe 023/OPR/2, w dniu 23 lipca 2014 roku do Organizatora postępowania wpłynęły pytania o wyjaśnienie zapytania ofertowego.

Poniżej zamieszczamy streszczenie pytań wraz z odpowiedziami Organizatora postępowania.

Pytanie 1. W odniesieniu do części IV zapytania ofertowego: Z jakiej wersji oprogramowania EWMAPA Zamawiający wymaga aktualizacji do EWMAPA11FB?

Odpowiedź Organizatora: Z wersji 10.20.

Pytanie 2. W odniesieniu do części VI postępowania: Zwracamy się z prośbą o modyfikację opisu przedmiotu zamówienia: licencje oprogramowania ESET Gateway Security w podpunkcie c. „Ważność licencji: bezterminowa;”. Licencje oprogramowania ESET Gateway Security to licencje terminowe – sprzedawane są na okres 1, 2 lub 3 lat. Po tym okresie wygasają i należy je przedłużyć. Nie ma możliwości zakupu licencji tego oprogramowania jako licencji bezterminowej. W związku z powyższym prosimy o określenie jaki okres trwania licencji jest przez Państwa wymagany.

W odniesieniu do zapisów umowy prosimy o zastąpienie słowa „Program” na słowo „licencja”. Przedmiotem zamówienia nie powinien być program, a licencje danego oprogramowania. Jedynie producent, który jest właścicielem danego oprogramowania jest uprawniony do sprzedaży programu. Co i tak jest raczej niemożliwe, gdyż producent danego oprogramowania nie sprzedaje programu, gdyż straciłby prawo własności do programu. Oferenci mogą jedynie zaoferować licencje oprogramowania, które upoważniają nabywcę do legalnego korzystania z oprogramowania producenta. Po podpisaniu umowy (zał. 2) kupujący/odbiorca nabywa licencje, a nie staje się posiadaczem programu. W związku z powyższym prosimy o zmianę zapisów wzoru umowy – np. §1 ust. 3: „Sprzedający oświadcza, że jest należycie upoważniony przez producenta do sprzedaży Programu wraz z licencją” na „Sprzedający oświadcza, że jest należycie upoważniony przez producenta do sprzedaży licencji programu.” §2 ust. 2: „Wydanie Programu...” na „Wydanie licencji...”

23.07.2014
Województwo



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Odpowiedź Organizatora: Organizator postępowania zwraca uwagę, że licencja musi być bezterminowa, natomiast w podpunkcie d. opisu przedmiotu postępowania do tej części postępowania Organizator precyzyjnie wskazał, że Licencja/oprogramowanie powinna (...) zawierać wszystkie opłaty związane z funkcjonalnością programu, w tym późniejszy dostęp do aktualizacji przez co najmniej rok i pełnego – nieograniczonego użytkownika.

Oferenci nie są ograniczeni w zakresie oferowanego czasu pełnego i nieograniczonego dostępu do użytkowania oprogramowania.

Ponadto Organizator postępowania zwraca uwagę, że pytający odnosi się wyłącznie do oprogramowania/licencji ESET Gateway Security, natomiast w zapytaniu ofertowym Organizator dopuszcza także oprogramowanie/licencji równoważne do oprogramowania typu ESET Gateway Security.

Organizator postępowania zwraca uwagę, że konsekwentnie w odniesieniu do wszystkich części postępowania stosuje równoważne określenia oprogramowanie/licencje/moduły informatyczne, by umożliwić wszystkim Oferentom nieograniczony dostęp do złożenia oferty w poszczególnych częściach postępowania. W odniesieniu do zapisów wzorca umowy Organizator przypomina, że w ust. 16 zapytania ofertowego precyzyjnie zapisano: „Umowa może zostać zmodyfikowana w zakresie niezbędnym dla jej dostosowania do złożonej oferty oraz w zakresie logicznie wynikających z oferty zmian i ich spójności z treścią i kształtem zobowiązań umownych”

W związku z powyższym Organizator postępowania nie widzi potrzeby modyfikacji wzorca umownego na etapie postępowania.

Ponadto Organizator przypomina że na podstawie ust. 6 zapytania ofertowego pytania należy składać w formie zeskanowanego i podpisanego przez Oferenta dokumentu.

W związku z odpowiedziami, udzielonymi na pytania Oferentów, treść zapytania ofertowego ani jego załączników nie uległa zmianie, w związku z tym termin składania ofert nie ulega zmianie.

Jednocześnie Organizator przypomina, że nie dopuszcza się składania wraz z ofertą postanowień modyfikujących treść umowy. Ewentualne zmiany zostaną ustalone drogą porozumienia pomiędzy stronami.

W imieniu Organizatora postępowania

Marek Wojciechowski

Kierownik projektu


Educator L.B. Centrum Kształcenia

Niepubliczna Placówka Oświatowa

ul. Hanki Sawickiej 50A, lok. 20, 62-800 Kalisz

tel. 62 50 308 50, fax. 62 50 308 55

Kalin, duc
23.07.2016 v.